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CONVOCATORIA 
 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. 
Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E 
OITO DE NOVEMBRO DE 2023, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar 
sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de 
outubro de dous mil vinte e tres. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 
2. Aprobación, se procede do proxecto de orzamento da Excma. Deputación 

Provincial para o ano 2024, e documentación que se acompaña. 
 

3. Proposta relativa á solicitude de cesión do uso da denominada Carta Xeográfica de 
Galicia de Domingo Fontán de valor artístico ou histórico a favor do IES Lucus 
Augusti de Lugo. 

 
--oo0oo— 

 
4. Proposta de Goberno en apoio á mellora das condicións laborais e salariais das 

traballadoras do sector da limpeza de Lugo. 
 
5. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta que garanta a oferta 

lectiva do Campus de Lugo e modifique o Decreto 222/2011 que regula o 
funcionamento dos campus periféricos. 
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6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta que acometa as obras 
da VAC Costa Norte e da variante de Viveiro. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG reclamando á Xunta de Galiza que garanta a 
oferta de titulacións académicas do Campus Terra de Lugo. 

 

8. Moción do Grupo Provincial Popular para instar ao Goberno de España a promover 
modificacións normativas para permitir recuperar as achegas de avogados e 
procuradores ás mutualidades privadas con destino ao RETA. 

 

9.  Moción do Grupo Provincial Popular para instar ao Goberno de España a impulsar 
a liña de ancho métrico entre Ribadeo e Ferrol  
 
 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 
 

10. Dación de conta do acordo da Xunta de Goberno relativo á 
modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Único de 
Cooperación cos Concellos,  ano 2023, polo Concello de Negueira de Muñiz. 
 

11. Dación de conta do informe dos meses de xullo, agosto e setembro de 2023 
relativos ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación 
Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento.  
 

12. Dación de conta do informe do terceiro trimestre de 2023 relativo ao cumprimento 
de prazos da Lei 15/2010. 
 

13. Dación de conta danformación económica da Deputación de Lugo a 30 de setembro 
de 2023. 
 

14. Dación de conta do nforme de avaliación de cumprimento de obxectivos que 
contempla a Lei 2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira a 30 de setembro de 2023 e previsións a 31 de decembro de 2023. 
 

15. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
outubro de dous mil vinte e tres.  

 
16. Comunicacións da Presidencia. 

 
17. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


